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A válaszadók demográfiai jellemzői

Nem Fő Megoszlás

Férfi 53 62,4%

Nő 32 37,6%

Lakhely Fő Megoszlás

Bojt 4 4,7%

Ebes 20 23,5%

Nádudvar 61 71,8%

Összesítés 85 100%

Vállalkozóként eltöltött idő Fő Megoszlás

11-20 év 31 36,5%

1-5 év 8 9,4%

21+ év 21 24,7%

6-10 év 25 29,4%

Összesítés 85 100%

Legmagasabb iskolai végzettség Fő Megoszlás

Főiskola, egyetem 15 17,6%

Gimnázium 24 28,2%

OKJ-s képzés 7 8,2%

Szakközépiskola 25 29,5%

Szakmunkásképző/szakiskola 14 16,5%

Összesítés 85 100%



SMART ECONOMY – OKOS GAZDASÁG

A válaszadók több, mint 90%-a használ digitális eszközöket a vállalkozásában.



SMART ECONOMY – OKOS GAZDASÁG

A vállalkozók az online bankolást, a digitális számlázást és a mobil fizetési 

rendszereket használják a legnagyobb mértékben.



SMART ECONOMY – OKOS GAZDASÁG

A vállalkozók csaknem 80%-a nagyon könnyűnek vagy kissé nehézkesnek 

találja a digitális platformok használatát.



SMART GOVERNANCE – OKOS KORMÁNYZAT

A vállalkozások 98%-a használ online platformokat a kormányzati előírások teljesítésére.

Az online platformokat használók csaknem fele rendszeresen teszi ezt.



SMART GOVERNANCE – OKOS KORMÁNYZAT

A kormányzati platformok használatát a vállalkozások ¾-e nagyon könnyűnek, 

felhasználóbarátnak, vagy kissé nehézkesnek találta.



SMART GOVERNANCE – OKOS KORMÁNYZAT

A megkérdezett vállalkozások több, mint 60%-a nem ismer olyan kormányzati programokat, 

amelyeket a vállalkozások digitális fejlődését segítik.

Kormányzati támogatásra a vállalkozások kevesebb, mint egyötöde pályázott (eszközbeszerzés, 

képzés).



SMART ENVIRONMENT – OKOS KÖRNYEZET

A vállalkozók többsége (56,5%) figyelembe veszi a fenntarthatóság követelményeit a 

digitalizációval kapcsolatos döntései során. A környezeti hatások csökkentése érdekében 15,3% 

használ digitális eszközöket (pl. applikációkat).



SMART ENVIRONMENT – OKOS KÖRNYEZET

A megkérdezett vállalkozók több, mint fele szívesen csatlakozna helyi 

fenntarthatósági programokhoz. Csak 10% körüli azok aránya, akik 

teljesen elzárkóznak.



SMART PEOPLE – OKOS LAKOSSÁG

A vállalkozók háromnegyede használ digitális platformokat a saját szakmai fejlődése

érdekében. Közülük több, mint 10% rendszeresen csatlakozik online képzésekhez.

A vállalkozók 36,5%-a a szakmai ismeretszerzés nagyon hasznos, felhasználóbarát

módjának találja az online képzéseket, tananyagokat. Ugyanolyan arányban jelezték,

hogy az online képzések, tananyagok elsajátítása plusz energiát és időt igényel.



SMART PEOPLE – OKOS LAKOSSÁG

A vállalkozók jelentős többsége soha nem vagy csak ritkán használja az online fórumokat 

tudásmegosztásra, a tapasztalatai átadására. Ugyanakkor csak nagyon kevesen (8,2%) voltak 

negatív véleménnyel a digitális platformokról az üzleti kapcsolatépítés és a tudásmegosztás terén.



SMART MOBILITY – OKOS MOBILITÁS

A vállalkozások csaknem 90%-a használ digitális eszközöket a logisztikai feladatok elvégzéséhez.

A legtöbben (80%) GPS-t használnak, ezt követik a közösségi közlekedés applikációi (21,1%) és egyéb 

szállítási, logisztikai applikációk.



SMART MOBILITY – OKOS MOBILITÁS

A vállalkozók 60%-a nagyon hasznosnak és felhasználóbarátnak találta a digitális logisztikai 

eszközöket. A válaszadók 66%-a szívesen szerezne további ismereteket ezekről az eszközökről.



SMART LIVING – OKOS ÉLET

A vállalkozók 80%-a soha nem vagy csak ritkán használ digitális eszközöket a magánélet és a 

munka egyensúlyának megteremtése érdekében. 

Az online platformokat legtöbben (87,1%) az egészségügyi szolgáltatások igénybevétele 

érdekében használják.



SMART LIVING – OKOS ÉLET

A válaszadók többsége (52%) nem használ „okos otthon” megoldásokat. 

A vállalkozók fele érzi úgy, hogy a digitális eszközök segítik az életminőségük javítását.



Melyek a legnagyobb kihívások a digitális eszközök használata 

során a vállalkozásában?

 Vezetékes internet technikai hiányosságai

 Beszerzés költsége

 A megfelelő digitális eszköz kiválasztása: folyamatosan új eszközök, folyamatos tanulás

 Biztonság, adatvédelem

 Munkavállalók hiányos ismeretei

Mit javasolna annak érdekében, hogy az 50 évnél idősebb vállalkozók 
hatékonyabban használják a digitális eszközöket a vállalkozásuk működtetése során?

 Képzések (online, személyes, stb.)

 Pénzügyi támogatás

 „Nem kellene erőltetni”



Köszönöm a figyelmet!


